3a+20

52°
A B
ABCD bir paralelkenar ise a ka¢ derecedir?

A) 32 B) 36 C) 48 D) 52




ABCD bir paralelkenar [AC] ve [BD] kosegen
|AO|=(3a-1) cm, |OB|=(4b+2) cm, |OC|=8 cm,
|OD|=6 cm ise a-b ka¢ cm’dir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4



3y+20 70°

2x+30
A B

ABCD bir paralelkenar ise x+y toplami kag
derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60




AL =B

ABCD dikdértgeninde s(BOC)=72° ise
s(ODC) kag derecedir?

A) 36 B) 54 C) 48 D) 72




Paralelkenar ilgili asagidaki ifadelerden han-
gisi yanhstir?

A) Karsilikh kenarlari es ve paraleldir.
B) Karsilikli agilari egtir.

C) Kosegenleri esit uzunluktadir.

D) Kosegenleri birbirini ortalar.




Dikdortgen ilgili asagidaki ifadelerden han-
gisi yanhstir?

A) ic acilarinin her biri 90°dir.

B) Karsilikli kenarlari es ve paraleldir.
C) Kosegenleri esit uzunluktadir.

D) Késegenleri birbirini dik ortalar.




A 7 < g

AB/CR dikdortgeninde s(6A\B)=28° ise
s(DOC) ka¢ derecedir?

A) 36 B) 54 C) 48 D) 72




3x-10

2x+30

A B
ABCD bir paralelkenar ise x kag
derecedir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34
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ABCD karesinde s(DOC)=4a+10, s(OBA)=b-5
ise a+b ka¢ derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75




Karsilikhi kenar ¢iftlerinden en az biri paralel
olan dortgene ne ad verilir?

A) Paralelkenar

B) Dikdortgen

C) Eskenar doértgen
D) Yamuk




Asagidaki dortgen ciftlerinin hangisinde
kosegenler agiortaydir?

A) Paralelkenar - Dikdortgen
B) Dikdortgen - Kare
C) Eskenar dortgen - Kare

D) Yamuk - Paralelkenar



130-2y

4x+10 /

A B

ABCD bir yamuk ise 2x-y farki kag
derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40




128°

A B

ABCD/ya\mugunda |AD|=|DC| ve s(m:)=128°
ise s(CAB) kag derecedir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 52



Asagidaki dortgen ciftlerinin hangisinde
kosegen uzunluklar esittir?

A) Paralelkenar - Dikdortgen
B) Dikdortgen - Kare
C) Eskenar dortgen - Kare

D) Yamuk - Paralelkenar



48°

ABCD bir paralelkenar |BE|=|BC|, s(EBC)=48"
s(ABE) ka¢ derecedir?

A) 66 B) 68 C) 72 D) 114




37°

C

AB/CE bir egskenar dortgen, s(m)=37° ise
s(DCB) kag derecedir?

A) 74 B) 84 C) 106 D) 108



A B

ABCD bir kare |OB|=|BC| ise s(DOC)
kac¢ derecedir?

A) 67,5 B) 72,5 C) 11,5 D) 112,5




33° 34°

A B

— —
ABCD /d&dértgeninde s(DAE)=33°, s(EBC)=34°
ise s(AEB) kag derecedir?

A) 67 B) 78 C) 113 D) 123




132°

A B
ABCD /ya\mugunda [AC] aclortay, s(A/D\C)=132°
ise s(DCA) kag derecedir?
A) 24 B) 26 C) 28 D) 48



Asagidaki dortgenlerin hangisinde kosegen-
ler dik kesigir?

A) Yamuk

B) Eskenar dortgen

C) Dikdortgen

D) Paralelkenar




